

## Профилактика домашнего насилия.

Своей же целью органы внутренних дел считают профилактику, выявление, пресечение преступлений и административных правонарушений, в том числе и на территории домашнего насилия.

Но даже в такие время некоторые граждане предпочитают решать свои домашние проблемы, а тем более не пытаются получить помощь от домашнего инспектора, выходящая в административном порядке, либо не хотят слышать охр от милиции. Именно в том, такие решения дают особые трудности чувство безопасности, но действия приобретают постоянный характер, иногда более жесткий, и может привести к тяжким последствиям.

Таким Республикой Беларусь «ОН» органы деятельности по профилактике правонарушений призывает домашние насилия, как результат противоправных либо аморальных действий физического, психологического или интеллектуального характера физлица родственника, бывшего супруга, граждан, имеющих общие ребенка (детей), либо иных граждан, которые проявляют противоправное поведение и могут (уже) оказать влияние, по отношению друг к другу, принадлежащие физическим и (или) юридическим гражданам.

На совершение домашнего насилия предусматриваются как административные, так и уголовные ответственности.

Своей же действенной охр в Закон Республики Беларусь «ОН» органы деятельности по профилактике правонарушений призывает применять различные профилактические меры, которые призывают, своевременному домашнее насилия, установления причинные факторы на территории совершения действий и обязанности для защиты жизни и здоровья пострадавшего от домашнего насилия. К таким обязанностям относятся и охрр распространения общей информации о правонарушениях, обязанности граждан сообщить о нарушении охрр домашнее насилия семье или обществу.

Помните, что в случае совершения домашнего насилия Вы можете обратиться за помощью в МВД административ Октябрьского района г. Гродно по телефону (8111) 97866, либо по телефону 102. Также органы граждане, которые стали свидетелями факта совершения домашнего насилия в отношении ребенка, студента, не останутся равнодушными и сообщать о том в органы внутренних дел. Если обращение может предотвратить совершение такого преступления.

По всем сообщениям будет оперативно осуществлено взаимодействие с органами внутренних дел либо с органами информации и коммуникации соответствующих организаций.

Также пострадавшие от домашнего насилия могут воспользоваться обратиться за психологической, юридической и социальной помощью в государственные учреждения «Центр социальной реабилитации молодежи Октябрьского района г. Гродно по адресу ул. Фомичева, 17 (телефон - справочная и районный центр (8-11-10), телефон судьиной социальной администрации и районная 21-07-07).

Пострадавшие от домашнего насилия предоставляются услуги бесплатно приняты в «кризисной комнате». Обратиться можно по телефону 23-11-42 (в будни дни с 08.00 до 17.00) в четверг или пятницу утром, в выходные дни – по телефону (811) 97866, 102 (МВД административ Октябрьского района г.

Город: или **В/И/У/А/С/О/Б**, Колонны **Инициалы и фамилия**, **Регистрационный номер** и **дата выдачи** - не редактируются.

**Важно! Не менять значения, указанные в записи!**

отдел охраны территории и профзащиты МВД, д. 100000, город  
Самарский район г. Грозный